
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RPP ADAPTIF 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Tujuan Pembelajaran: 

Menganalisis  kondisi geografis , kondisi Astromomis  dan 

menyajikan hasil analisis tentang karakteristik negara-negara 

anggota ASEAN 

IDENTITAS SEKOLAH 

SMPN SATU ATAP 

NYOGAN 

MATERI POKOK 

NEGARA ASEAN 

KELAS/SEMESTER 

VIII/1 

ALOKASI WAKTU 

2 JP (2x40 Menit) 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

PENDAHULUAN 

 Kelas dimulai dengan salam, menanyakan kabar, dan mengecek siswa 

yang aktif melalui grup WhatsApp untuk absen 

 Siswa diingatkan untuk selalu mengutamakan sikap disiplin terutama 

dalam menjaga kebersihan diri sendiri dan dilingkungan keluarga 

KEGIATAN INTI 

 Siswa menyimak tayangan guru tentang modul materi mengenal 

negara-negara ASEAN  melalui Grup WhatsApp.atau menyarankan 

siswa akses internet tentang negara-negara ASEAN 

 
Diskusikan dengan kelompokmu tentang : 

a) Jumlah  negara-negara ASEAN 

b) letak geografis negara-negara ASEAN ( negara paling utara,negara 

paling selatan, negara paling timur, negara paling barat) dengan 

menuliskan di WA/Whatss Ap 

c) batas wilayah ASEAN) 

d) keuntungan posisi silang negara-negara ASEAN 

e) letak astronomis negara-negara ASEAN 

f) keuntungan letak astronomis negara ASEAN 

g) karakteristik negara-negara ASEAN 

h) iklim negara ASEAN berdasarkan iklim matahari 

 Guru membagi kelompok dengan cara mendekatkan anak yang satu 

domisili agar mudah untuk berkomunikasi, Peserta didik berbagi 

peran/tugas dalam kelompoknya, setelah itu tiap  kelompok 

menyelesaikan masalah melalui arahan guru 

 Guru mendorong peserta didik untuk mengumpulkan data dan 

informasi ttg ASEAN di masa Covid -19  dari berbagai referensi atau 

sumber, untuk mendapatkan penjelasan dan pemecahan masalah. 

PENUTUP 

 Melalui Video guru mengingatkan agar anak-anak menjaga kesehatan 

dan tetap di rumah. 

 Guru mengucapkan doa dan salam. 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah 

 

 

 

Wiwik Marwiyati, S.Pd 

Nyogan,      Juni 2020 

Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

Rizki Mega Saputra, S.Pd 

NIP.196303012007012003 NIP.198911122019031004 

 

 

PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Pengetahuan 

Evaluasi daring 

melalui bank soal  

https://bit.ly/2YHkg

fv 

Keterampilan 

Performa unjuk 

presentasi hasil 

Lembar Kerja Siswa 

Sikap 

Mengecek siswa 

yang aktif melalui 

grup WhatsApp 

ALAT & BAHAN 
 Laptop, PC, Smartphone, 

WhatsApp  

 Buku IPS  Kelas VIII ;  penerbit : 

kemendikbud RI tahun 2017 

https://belajar.kemdikbud.go.id/BankSoal/Evaluasi/Show/29135


Soal Latihan IPS Kelas VIII – Ganjil – Rizki Mega Saputra, S.Pd 

SOAL LATIHAN EVALUASI  

INSANTSI : SMPN SATU ATAP NYOGAN 

HARI/TANGGAL :  

KELAS/SEMESTER : VIII/GANJIL 

MATERI : NEGARA ASEAN 

PENGAJAR : RIZKI MEGA SAPUTRA, S.Pd 

 

 

PERINTAH : 

1) KERJAKAN SOAL LATIHAN EVALUASI INI BERDASARKAN KELOMPOK WHATSAPP 

2) KIRIM MELALUI JALUR PRIBADI BUKAN DI GRUP KELAS  

3) SETIAP KELOMPOK MENULISKAN NAMA KELOMPOK BERDASARKAN PEMBAGIAN  

4) JAWABAN KELOMPOK YANG MENGGUNAKAN FITUR TERUSKAN/FORWARD DIANGGAP 

MENYONTEK 

5) JAWABAN DITERIMA PALING LAMA 3 ( TIGA) HARI SETELAH PEMBELAJARAN INI 

 

SOAL PERTANYAAN: 

1. TULISKAN KEPANJANGAN DARI ASEAN SERTA JELASKAN JUGA ARTINYA ? 

2. BERAPA JUMLAH NEGARA-NEGARA ANGGOTA ASEAN SAAT INI ? 

3. APA NAMA MATA UANG YANG SAAT INI DIGUNAKAN DI MALAYSIA ? 

4. SIAPAKAH YANG MENJADI PELOPOR TERBENTUKNYA ORGANISASI ASEAN ? 

5. JELASKAN LETAK GEOGRAFIS ASEAN ? 


